
 校内俳句コンテスト【冬】良句賞 

☆白い息輝くオリオン帰途急ぐ       二年 坂本 瑞梨  

☆大晦日寝惜しむ夜に笑み交わす       二年 濱本 琢美 

☆七草の意味を考え食べる粥      三年 佐々木 貴彦 

提出句より   
押し入れでくしゃみ止まらぬ煤払い  考えて吐き出す悩み息白し 

一月一日友達と鳴らす除夜の鐘    冬の空風に舞う雪星のよう 

目に留まるさんざめき光るオリオン座 

八定だより Ｒ７・2月 
 

八幡浜高校 定時制 令和６年度 指導目標：主体的に行動する生徒の育成  
                   努力目標：ア 豊かな人間性の育成  

イ 健全な身体の育成 
ウ 個性の伸長と自ら学ぶ力の育成 

2月 行事予定 
1 土      

18 火 
学年末考査(３年)① 

学年末考査発表(１･２年) 
○ 

2 日     

3 月 就労状況調査 ○  19 水   〃 ② ○ 

4 火  ○  20 木  〃 ③   [交通安全の日] ○ 

5 水  ○  21 金  ○ 

6 木 第15回漢字テスト(１～３年) ○  22 土   

7 金 [校納金口座引落日] ○  23 日 ［天皇誕生日］  

8 土    24 月 ［振替休日］  

9 日           25 火 学年末考査(１・２年)①  

10 月 学年末考査発表(３年) ○  26 水  〃    ②  

11

金

金 

火 ［建国記念の日］   27 木  〃  ③  

12 水  ○  28 金     〃  ④ 卒業式予行  

13 木  ○ 

14 金  ○  

  
15 土   

16 日   

17 月  ○ 

※○印の日は、きいてよルーム面談可能日です。 

３月の主な行事予定 

１日(土) 第75回卒業証書授与式  

５～７日 高校入試等により生徒休業日 

19日(水) 終業式 

27日(木) 離任式 

すす 

かゆ 



保護者等対象学校評価アンケート 
令和６年11月実施   

下記の１～17の質問に回答してください。評価項目の該当する欄に○印を記入してください。 

Ａ よくあてはまる…５    Ｂ あてはまる       …４    Ｃ どちらともいえない…３ 

Ｄ あてはまらない…２    Ｅ まったくあてはまらない…１ 

 

Ⅰ 本校の教育活動に関するもの 

Ⅱ 本校の学校運営に関するもの 

Ⅲ その他 

 

全体平均 ４.０ ３.９ ４.０ 

 

生徒対象学校評価アンケート 
令和６年11月実施 

下記の１～13の質問に回答してください。評価項目の該当する欄に○印を記入してください。 

Ａ よくあてはまる…５    Ｂ あてはまる       …４    Ｃ どちらともいえない…３ 

Ｄ あてはまらない…２    Ｅ まったくあてはまらない…１ 

 

 

 

 

 
 昨年11月に実施した学校評価アンケートの結果をお知らせします。 

保護者等対象アンケートでは６月実施よりも低い数値が多くみられました。今後も３つの努

力目標を実現できるよう努めていきます。健康面に関しては、全日制の養護教諭に面談できる

「きいてよルーム」(行事予定表にも記載)を設定しておりますので、ぜひ利用してください。 

生徒対象アンケートでは全体的に６月実施よりも評価が高くなっています。 

今後も、「保健だより」・「八定だより」やホームページを利用して情報発信を行っていき

ますので、よろしくお願いします。 

 

 評  価  項  目 11月分 ６月分 
昨年度

11月分 

1 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 ３.７ ４.０ ３.７ 

2 授業について指導方法や指導内容の工夫がされている。 ３.７ ３.７ ３.７ 

3 授業の内容が分かりやすく、楽しい授業が多いようだ。 ３.４ ３.４ ３.６ 

4 生徒は、自分のクラスが楽しいと言っている。 ３.６ ３.５ ３.８ 

5 
学校は、生徒に「豊かな心」と「生きる力」を身に付け、自分の生き方

を考えるための教育活動を実践している。 
３.６ ３.８ ３.８ 

6 生徒は、自身の心身の健康について先生に気軽に相談できる。 ３.４ ３.８ ３.７ 

7 学校は、生徒の規範意識を高め、非行や問題行動の防止に努めている。 ３.９ ４.０ ４.１ 

8 生徒や保護者等の希望を尊重した丁寧な進路指導が行われている。 ４.０ ４.０ ４.１ 

9 生徒の悩みや学校生活に対応するための教育相談が十分されている。 ３.８ ４.０ ３.９ 

10 学校は、生徒の人権意識を育てようとしている。 ３.８ ３.８ ３.９ 

 Ⅰ 平均 ３.７ ３.８ ３.８ 

11 学校は、保護者等の授業参観や保護者懇談会の機会をよく設けている。 ４.１ ４.２ ４.１ 

12 
学校は、教育活動に関わる情報をできるだけ保護者等へ伝えるように努

めている。 
４.１ ４.２ ３.９ 

13 
学校は、定時制教育振興会、各種学校行事にできるだけ保護者等が出席

できるよう働きかけている。 
４.１ ４.１ ４.１ 

14 学校の施設･設備は教育を遂行するにあたって満足できる状況にある。 ３.９ ３.８ ３.７ 

 Ⅱ 平均 ４.１ ４.１ ３.９ 

15 毎月発行している「八定だより」に目を通している。 ４.１ ４.２ ４.１ 

16 学校行事にできるだけ参加するように努めている。 ３.８ ３.９ ３.９ 

17 普段から、子どもと話す機会を持っている。 ４.１ ４.４ ４.１ 

 Ⅲ 平均 ４.０ ４.２ ４.０ 

 評  価  項  目 11月分 ６月分 
昨年度

11月分 

1 あなたは、学校生活に満足していますか。 ３.９ ３.９ ３.７ 

2 学校（先生）は、生徒の意見をよく聞いてくれますか。 ４.３ ４.２ ４.４ 

3 授業中に自分の考えをまとめたり、発表することがよくありますか。 ４.０ ３.７ ３.７ 

4 教え方にさまざまな工夫をしている先生が多いと思いますか。 ４.３ ４.３ ４.４ 

5 先生は協力して生活指導に当たっていると思いますか。 ４.３ ４.１ ４.３ 

6 
あなたの悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多いと思います

か。 
４.１ ３.９ ４.０ 

7 先生はいろいろな問題を見逃さずに対応してくれますか。 ４.１ ４.０ ４.０ 

8 学校は進路についての情報をよく知らせてくれますか。 ４.１ ４.２ ４.３ 

9 各種の資格(検定)取得のための指導を丁寧にしてくれますか。 ４.１ ４.１ ４.２ 

10 学校行事は、みんなが楽しく行えるように工夫されていますか。 ４.２ ４.１ ４.２ 

11 学校行事や生徒会活動に積極的に取り組んでいますか。 ４.０ ４.１ ４.０ 

12 命の大切さや人権の大切さについて学ぶ機会が多いと思いますか。 ４.３ ４.０ ４.１ 

13 
学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をとれば

よいか具体的に知らされていますか。 
４.３ ４.５ ４.４ 

 全体平均 ４.１ ４.１ ４.１ 

〈 アンケート結果のお知らせ 〉 

 


